
lHn remporto k sièsee

46 membres dans les
56 rn*mbrs

3.501 à 10.000 hahitants;
10.001 à 3û.000 habrhnts;

comrnunee de
æmrnunes de
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te ffiik # ffitsglhr§ munkipatx à éffine darüs dra1ue 6ümmu*a est lïxé par décrgtffi tênant aornÊtê de llmffiarrce dfuiographhue de draqr,purnrtr§.
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nomk & nsnbrcs êst imptr, k pertÉ sbgS.r* aunornbrc pair imrnédlâæmefit inférTzur.

muuiclprur gont #.o pour {§r}t âu e*uün & l&§üB
ct panr 5§qô ar *grrËn re*thnru*, atnp§ aslcas*n du

Toutefois, si le résultat du calcul est un nombrc décimal, te slège flottant
§Ëü attrlbuô § la ficte eyrnt obtcnu la décimate Ia plus élcvée.
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